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MOTIVARE CHIARAMENTE TUTTE LE RISPOSTE

1) Data in RI la funzione, di periodo T = 4 individuata in [0, 4) da:

f(x) =
{

1 − x x ∈ [0, 2],
x − 3 x ∈ (2, 4),

si determini la serie di Fourier ad essa associata, precisando ∀x ∈ [0, 4] il valore della somma di
tale serie. In tale intervallo la convergenza è uniforme ? E in RI ? Perchè ? Fornire adeguate
motivazioni. (7 punti)

2) Calcolare il seguente integrale ∫∫∫
D

y2 dxdydz

dove D =
{
(x, y, z) ∈ RI 3 : x2

4
+ y2 + z2

9
≤ 1; y ≥ 0

}
.

3) Data l’equazione differenziale:

y′′ + 2βy′ + 4y = e−2x , β ∈ RI

determinarne l’integrale generale al variare di β. Trovare, inoltre, la soluzione del seguente pro-
blema di Cauchy: 


y′′ + 4y′ + 4y = e−2x

y(0) = 1
y′(0) = 0 (7 punti)

4) Data la funzione f : E ⊂ RI 2 → RI definita da

f(x, y) = e−
x2

2
+x+y2

determinarne e classificarne i punti di stazionarietà nell’insieme D = [0, 2] × [−1, 1]. Determinare
inoltre f(D) ⊂ RI e riconoscere che f(D) = [m, M ], dove m e M indicano rispettivamente il minimo
e il massimo valore assunto da f in D. (7 punti)
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